



Конкурс
сочинений
Стр. 4



По труду и
честь!
Стр. 4



Во славу
России!
Стр. 8

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

Учитывая погодные условия, оперативный штаб Иркутской области продлил до конца июня действие особого противопожарного режима в южных, центральных и западных районах с сохранением действия режима ОПР в северных территориях.



На сегодня V – чрезвычайный – класс пожарной опасности установился в 17-ти районах региона.

Помните, что в девяноста процентах случаев лесных пожаров возникают по вине человека.

Общественно-политическая районная газета основана 1 мая 1934 года



УСТЬ-УДИНСКИЕ ВЕСТИ

16 июня 2022 г. № 23 (8595) Цена 15 рублей

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения
Усть-Удинского района!

Примите самые теплые поздравления с вашим
профессиональным праздником -
Днем медицинского работника!

Не ошибусь, если скажу, что ваша профессия - это каждодневный подвиг, требующий безграничной доброты, чуткости и милосердия. Ведь нет целей гуманнее и благороднее, чем дарить людям здоровье, облегчать страдания, возвращать радость счастливой полноценной жизни.

Без выходных и праздничных дней вы помогаете появиться на свет новорожденным, стоите за операционным столом, спасаете тяжелобольных, оказываете людям неотложную и необходимую помощь.

Ваш высокий профессионализм и человеколюбие ярчайшим образом проявились в последнее время - время борьбы с коронавирусной инфекцией. Понимая опасность, что несет данный вирус здоровью любого человека, вы самоотверженно боролись за каждого жителя нашего района, сохранив, тем самым, сотни жизней наших земляков.

Нельзя не отметить, что сегодня здравоохранение получило новый импульс развития. В том числе и в Усть-Удинском районе.

Мы строим ФАПы, получаем новое современное медоборудование, автомобильную технику, ремонтируем больницы. И все это лишь для того, чтобы любой гражданин имел возможность качественного медицинского обслуживания.

Дорогие друзья,

В преддверии вашего профессионального праздника хочу пожелать вам благополучия и душевного покоя, здоровья и уверенности в завтрашнем дне.

Мира, тепла и достатка вам и вашим семьям!

Сергей Чемезов, мэр Усть-Удинского района



Открывая сердца для добра

Без права на ошибку

У заведующего участковой больницы хлопот хватает. Это и организационные вопросы, и документооборот, товароматериальное снабжение, подбор персонала. И многое, многое другое. Если же заведующий еще и участковый доктор - права на ошибку вовсе нет. И эту истину как никто знает заве-



Что такое ДОКТОР? Или - кто это?

В переводе с латинского, «доктор» (doctor) — «учитель», «врач», - это специалист с медицинским образованием, использующий свои навыки, знания и опыт в профилактике и лечении заболеваний. А для обычного человека доктор - это тот, кто способен спасти жизнь. И примеров тому не мало.

Согласитесь, что успешным врачом способен стать далеко не каждый человек. Ведь такому человеку необходимо обладать особым складом характера, внимательностью, терпеливостью, спокойствием, добротой и, в то же время, твердостью, способностью быстро принимать решения, огромным чувством ответственности. Им непременно должен быть тот, кто всем сердцем предан своему делу, кто осознает всю важность и серьезность профессии, не боится трудностей и согласен свою жизнь посвятить людям.

В этом очерке я хочу рассказать о врачах Усть-Удинского района - людях в белых халатах, особо отличившихся в трудное время борьбы с пандемией коронавирусной инфекции.

Месяц назад парламентский корпус районной Думы принял решение присвоить им почетный знак «За заслуги перед Усть-Удинским районом». А именно за заслуги в области здравоохранения, за участие в общественной жизни нашего района, неравнодушие и человеколюбие.

дующий врачебной амбулаторией - фельдшер Ново-Удинской участковой больницы Валентина Павловна Потапова.

Валентина Павловна - человек в районе известный, ведь её участковая больница является «кустовой» для всех труднодоступных сел Усть-Удинского района.

После окончания Братского медучилища в 1969 году, она была принята на должность заведующей ФАПа в поселке Радуй. Спустя три года стала фельдшером Ново-Удинской больницы, а с 1978 года её и возглавила, совмещая должность фельдшера терапевтического отделения.

Имея активную жизненную позицию, помимо врачебного дела, Валентина Павловна занималась общественным: защищала интересы односельчан в парламентском

корпусе своего поселения, затем в районной Думе, возглавляла административную комиссию.

Видя плачевное состояние подведомственной её участковой больницы, Валентина Павловна приложила максимум усилий для проведения здесь капитального ремонта.

Многое пришлось преодолеть, в том числе чиновничьи препоны. Но настойчивость и умение аргументированно доказывать свою точку зрения, взаимопонимание, достигнутое с администрацией районной больницы и мэром Усть-Удинского района, помогли добиться выделения из бюджета области необходимых денежных средств на проведение ремонта больницы.

И вот он начался. Но выпал на самое сложное для всего человечества время -

годы борьбы с коронавирусной инфекцией. Пришлось коллективу, возглавляемому Валентиной Павловной, сосредоточить все силы для недопущения распространения инфекции во вверенном им участке, невзирая на стесненные шедшим ремонтом обстоятельства.

И они выдержали. Более того, максимально полно провели прививочную кампанию, защитив своих земляков от пандемии.

Сегодня Ново-Удинская участковая больница - это совершенно новое, модернизированное учреждение здравоохранения, в котором с комфортом работает квалифицированный персонал, возвращая здоровье своим пациентам.

(Окончание на стр. 8)

***Официальная информация****ВНИМАНИЕ!**

ПОСЛЕ 1 ИЮЛЯ 2022 г.
АВТОМАТИЧЕСКОЕ ПРОДЛЕНИЕ
ИНВАЛИДНОСТИ
и степени утраты профессиональной
трудоспособности в результате несчастных
случаев на производстве и
профессиональных заболеваний
ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ НЕ БУДЕТ

Гражданам, у которых срок
переосвидетельствования заканчивается
после 1 июля 2022 г.,
необходимо заблаговременно обратиться
в медицинскую организацию
по месту прикрепления для
оформления направления
на медико-социальную экспертизу

Телефон «горячей линии» в Иркутске:
8(3952) 488-631
8(3952) 488-645

Собственники квартир в Иркутской области все чаще проводят онлайн-голосования для решения вопросов управ- ления домом

Выбрать управляющую организацию, договориться о проведении ремонта или решить другие вопросы пользования общим имуществом жильцы многоквартирных домов в Иркутской области могут при помощи онлайн-голосования. Сделать это можно через Государственную информационную систему ЖКХ (ГИС ЖКХ). Об этом напоминают в региональной службе государственного жилищного и строительного надзора.

В Иркутской области в Государственной информационной системе ЖКХ зарегистрированы 81 988 человек. С каждым днем это число увеличивается. Также в Иркутске уже состоялось пять онлайн-собраний жильцов. Это собственники квартир в домах на улицах Пролетарской, 4-й Советской, Байкальской, в микрорайоне Юбилейном.

– Прошлым летом ГИС ЖКХ была актуализирована, что позволило повысить качество данных в самой системе и разнообразить сервисы для населения. Особое внимание было уделено обеспечению самоуправления граждан, в частности появлению электронного голосования для собственников многоквартирных домов, – рассказала временно замещающая должность руководителя службы государственного жилищного и строительного надзора Иркутской области Елена Рабцевич.

Прежде всего важно, что для посещения личного кабинета в ГИС ЖКХ не требуется отдельной регистрации – система интегрирована с единым порталом государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. Для удобства также создано специальное мобильное приложение, это значит, что жильцы могут воспользоваться любым удобным гаджетом – мобильным телефоном или планшетом.

В службе государственного жилищного и строительного надзора Иркутской области рассказали о преимуществах онлайн-голосования. Это позволяет значительно сэкономить время и разные затраты, которые бывают при проведении очного или очно-заочного голосования. Принять участие в онлайн-голосовании могут собственники, которые находятся в другом городе. И главное, онлайн-голосование практически исключает вероятность подделки подписей и фальсификации протоколов собрания. Стоит отметить, что при проведении онлайн-голосования те жильцы, которые не могут воспользоваться интернетом, например пожилые люди, могут высказать свою позицию, заполнив бумажную версию и проголосовав привычным способом.

Организация онлайн-голосования в ГИС ЖКХ устроена максимально просто. Для проведения собрания определяют администратора, который определяет порядок приема решений собственников по вопросам, вынесенным на голосование. По итогам голосования автоматически формируется протокол, который потом хранится в ГИС ЖКХ.

О ситуации по распространению инфекций, передающихся клещами в Иркутской области

По состоянию на 10.06.2022 с начала сезона активности клещей в лечебно-профилактические учреждения обратилось 6660 (за неделю 1431) пострадавших от укусов клещей, в том числе – 1533 ребенка. В 2021 году за аналогичный период было зарегистрировано 5149 обращений.

Случаи присасывания клещей отмечены на большинстве территорий Иркутской области.

С начала сезона диагноз клещевой энцефалит подтвержден у 20 пострадавших от укусов клещей, клещевой боррелиоз у 19, клещевой риккетсиоз у 15.

Исследовано 4128 клещей, из них 1074 заражены иксодовым клещевым боррелиозом, 56 - вирусным клещевым энцефалитом, 299 – другими клещевыми инфекциями.

В Иркутской области продолжают проводиться противоклещевые обработки в местах массового пребывания населения – парки, зоны отдыха, территории детских образовательных и оздоровительных учреждений. Всего обработано 1964,5 га (1223 объекта).

Управление Роспотребнадзора по Иркутской области напоминает о мерах профилактики вирусного клещевого энцефалита.

Отправляясь за город, в лес, на дачные участки, а также находясь в парковых зонах в черте города используйте средства, отпугивающие клещей, носите защитную одежду, проводите само- и взаимоосмотры. При перемещениях в лесу следует держаться середины дороги, избегать зарослей прошлогодней травы, валежника, не сидеть на траве без подстилки, осматривать на наличие клещей домашних животных, которых берете с собой в лес.

В случае укуса клеща необходимо немедленно обратиться в медицинскую организацию.

Куда обращаться в случае укуса клеща

в Иркутске:

• Центр диагностики и профилактики клещевых инфекций (г. Иркутск, ул. К. Маркса, 3; тел.: 8(3952) 333-445)

Режим работы:

с 1 мая по 15 июня: ежедневно с 8:00 до 21:00
с 16 июня по 15 июля: ежедневно с 8:00 до 18:00
с 16 июля по 15 августа: пн - сб с 8:00 до 18:00, вс – выходной
с 16 августа по 19 апреля: пн – птн с 8:00 до 16:00, сб - вс – выходные дни

• ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» (г. Иркутск, ул. Трилессера, 51)

Проводится исследование клеща методом ПЦР на 4 инфекции (клещевой энцефалит, боррелиоз, анаплазмоз, эрлихиоз)

Режим работы:

понедельник - пятница. Прием проб проходит до 11:00 ч., при поступлении пробы с 11:00 до 16:00 часов результат выдается на следующий день

в Ангарске:

• МАНО «Лечебно-диагностический центр» (г. Ангарск, 6А микрорайон 12, центральный вход, 2 этаж, каб. № 211, тел.: 8(3955) 518 (регистратура), сот. 8-908-6-553-089)

Режим работы:

ежедневно с 7:30 до 20:00

в г. Усолье – Сибирском:

• Диагностический центр «Здоровье» (г. Усолье-Сибирское, Комсомоль пр-т, 43, тел. 8(39-543) 6-78-78, сот. 8-904-125-26-99)

Режим работы:

Понедельник-четверг: с 08:00 до 18:00

Пятница: с 08:00 до 17:00

Суббота: с 08:00 до 15:00

Воскресенье: с 08:00 до 14:00

Выдача результатов: понедельник, среда, пятница, с 08:00 до 18:00

в г. Братске:

• ОГБУЗ «Братская районная больница» (г. Братск, ул. Курчатова, 2, кабинет неотложной помощи, тел.: 8(3953) 216-004)

Режим работы:

с понедельника по пятницу с 8:00 до 16:00

в г. Усть-Илимске:

• ОГАУЗ «Усть-Илимская городская поликлиника №1» (г. Усть-Илимск, ул. Чайковского 7, тел.: 8(39-535) 7-77-07, 7-07-07)

Режим работы:

с 8:00 до 15:00 в рабочие дни без перерыва на обед

38.rosпотребнадзор.ru
vk.com/irkrosпотребнадзор t.me/rosпотребнадzor_irkutsk

Пенсионеры начали получать проиндексиро- ванные на 10% пенсии



Пенсионный фонд начал перечислять неработающим пенсионерам проиндексированные с 1 июня выплаты. Пенсии в повышенных размерах доставляются всем получателям через почтовые отделения и банки. Индексация проведена автоматически, обращаться в Пенсионный фонд за перерасчетом выплат не нужно.

Как отметил заместитель председателя Правления ПФР Сергей Чирков, под индексацию с 1 июня попадают все виды пенсий, выплачиваемые Пенсионным фондом: страховые и пенсии по государственному обеспечению, включая социальные. «Выплаты, которые определяются исходя из размера социальной пенсии, также повышаются по уровню индексации, – напомнил Чирков. – Это дополнительное материальное обеспечение за особые достижения и заслуги, социальное обеспечение ядерщиков, а также пенсии по инвалидности пострадавшим в аварии на ЧАЭС».

В Иркутской области индексация затронула выплаты 571 тыс. неработающих пенсионеров, чьи пенсии в среднем увеличились на 1,8 тыс. руб. После повышения средний размер выплат неработающих жителей региона вырос до 20 тыс. рублей в месяц.

Иркутская область в числе первых приступит к опытной эксплуатации единой цифро- вой платформы «Националь- ная система пространствен- ных данных»



**РОСРЕЕСТР
УПРАВЛЕНИЕ
ПО ИРКУТСКОЙ
ОБЛАСТИ**

На прошлой неделе в Правительстве Российской Федерации утвердили Положение о федеральной государственной информационной системе «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных» (НСПД). Определено всего четыре региона, в числе которых Иркутская область, где до конца года начнется опытная эксплуатация системы.

Сбор, хранение, обработка и предоставление данных, а также предоставление государственных и муниципальных услуг, связанных с использованием пространственных данных – краткий перечень функций системы НСПД, который планируется реализовать на единой цифровой платформе. Утвержденным документом предусмотрено использование более двадцати различных федеральных и региональных источников получения информации, среди которых ГИС «Федеральный портал пространственных данных», ГИС «Единый госреестр объектов культурного наследия», фонд данных государственной кадастровой оценки, государственный адресный реестр, государственный лесной реестр, региональные фонды пространственных данных и др.

Уточнен и состав НСПД – это подробные сведения об объектах недвижимости и не только. Природные объекты, развернутая информация из документов территориального планирования, градостроительного зонирования, сведения о сельскохозяйственных угодьях, лесничествах, границах между субъектами Российской Федерации, границах населенных пунктов, береговых линиях и другая важная информация, состоящая из описаний характеристик объектов, территорий и зон, включая их координаты.

С полным текстом документа можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации:

<http://www.publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202206100048?index=0&rangeSize=1>

В Иркутской области 7962 Почетных донора получили ежегодную денежную выплату

14 июня-Всемирный день доноров крови. Донор — это человек, спасающий жизни других людей по велению своего сердца. И государство не забывает о тех, кто из года в год отдает свою кровь тем, кто в ней нуждается.

Министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области в 2022 году произведена выплата 7 962 гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР». Ежегодно число почетных доноров в регионе увеличивается: в 2019 году – 7550 человек, в 2020 году – 7815 человек, в 2021 году - 8072 человек. Размер ежегодной денежной выплаты почетным донорам в 2022 году составляет 15 713,84 руб.

Для получения ежегодной денежной выплаты в учреждение социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания предоставляются следующие документы: заявление о назначении ежегодной денежной выплаты; документ, удостоверяющий личность; удостоверение о награждении нагрудным знаком «Почетный донор России» или удостоверение о награждении нагрудным знаком «Почетный донор СССР».

Граждане Российской Федерации, не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства и места пребывания, могут подать заявление о назначении ежегодной денежной выплаты в учреждение социальной защиты населения по месту фактического проживания.

Ежегодная денежная выплата осуществляется независимо от получения лицом, имеющим право на ежегодную денежную выплату, мер социальной поддержки, в том числе в денежной форме, по другим основаниям, установленным законодательством Российской Федерации.

Извещение

О месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков и его согласовании

Кадастровый инженер Акулова Татьяна Валерьевна, работающая в ООО «Геокадастр», номер квалифицированного аттестата 38-11-170, почтовый адрес: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9, адрес электронной почты: u-uda_geokadastr@mail.ru, номер контактного телефона – 89501041607, извещает участников общей долевой собственности СХПК «им. Ленина» о выполнении проекта межевания.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:19:050303:243 местоположение: Иркутская область, Усть-Удинский район (сведения ЕГРН).

Заказчиком кадастровых работ является:

-Кашубина Тамара Акимовна, почтовый адрес: 666361, Иркутская область, Усть-Удинский район, с. Новая Уда, ул. Ленина, д. 15.

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков можно по адресу: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9 в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования извещения по адресам: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9, Акулова Татьяна Валерьевна; 664056, Иркутская область, г.Иркутск, ул.Академическая, 70, Управление Росреестра по Иркутской области.

При отсутствии возражений, размеры и местоположение границ выделяемого земельного участка считаются согласованными.

Извещение

О месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков и его согласовании

Кадастровый инженер Акулова Татьяна Валерьевна, работающая в ООО «Геокадастр», номер квалифицированного аттестата 38-11-170, почтовый адрес: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9, адрес электронной почты: u-uda_geokadastr@mail.ru, номер контактного телефона – 89501041607, извещает участников общей долевой собственности совхоза «Щербаковский» о выполнении проектов межевания.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:19:0606013:3 местоположение: Иркутская обл., р-н Усть-Удинский (сведения ЕГРН).

Заказчиками кадастровых работ являются:

-Левин Игорь Анатольевич, почтовый адрес: 666356, Иркутская область, Усть-Удинский р-н, д. Податовская, ул. Новая, д. 7, кв.2;

-Ляпин Виктор Владимирович, почтовый адрес: 666356, Иркутская область, Усть-Удинский р-н, д. Податовская, ул. Тракторная, д. 35;

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков можно по адресу: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9 в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования извещения по адресам: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п.Усть-Уда, ул.Мира, 22-9, Акулова Татьяна Валерьевна; 664056, Иркутская область, г.Иркутск, ул.Академическая, 70, Управление Росреестра по Иркутской области.

При отсутствии возражений, размеры и местоположение границ выделяемого земельного участка считаются согласованными.

В соответствии со ст. 13.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002г. кадастровым инженером Коростековой Анжеликой Валерьевной, квалификационный аттестат № 38-16-875, телефон: 89041133029, почтовый адрес: 666203, Иркутская область, Качугский район, р.п. Качуг, ул. Каландаришвили, д. 65-1, адрес электронной почты: kogostekowa2013@yandex.ru., извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Земельный участок с кадастровым номером 38:19:030301:143, расположенный по адресу: Иркутская область, Усть-Удинский район.

Заказчик работ: Кулакова Галина Александровна, почтовый адрес: Иркутская область, Усть-Удинский район, с.Юголок, ул.Чапаева, д.55 кв.2, номер контактного телефона: 89041292904

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: 666203, Иркутская область, Качугский район, р.п. Качуг, ул. Каландаришвили, д. 65-1, с понедельника по пятницу с 10:00 до 17:00. Возражения относительно размера и местоположения границ образуемых земельных участков направлять в течение тридцати календарных дней со дня опубликования извещения по адресу: 666203, Иркутская область, Качугский район, р.п. Качуг, ул. Каландаришвили, д. 65-1.

Косметические и косметологические услуги

Среди многочисленных услуг, оказываемых населению в индустрии красоты, выделяются косметические и косметологические услуги.

В чем различие между данными услугами?

Косметическая услуга - это услуга по уходу за кожей лица и тела путем физического и химического воздействия с использованием средств декоративной косметики. Косметические услуги относятся к категории бытовых, их результат – чисто эстетическое улучшение внешности. Кожный покров при этом не нарушается, нет серьезного воздействия ни на кожный покров, ни на сам организм.

Оказание косметических услуг регулируется Постановлением Правительства РФ от 21.09.2020 N 1514 «Об утверждении Правил бытового обслуживания населения».

К основным косметическим (бытовым) относятся следующие услуги:

- макияж;
- окраска бровей и ресниц, коррекция формы бровей, наращивание ресниц, завивка ресниц;
- косметические маски;
- эстетический массаж (СПА-массаж) и пр.

Особенностью эстетического массажа является его целевое назначение. Если массаж направлен исключительно на омоложение и коррекцию проблемных зон (без целей оздоровления, профилактики и лечения заболеваний) и осуществляется с использованием исключительно косметических средств (без применения медицинских изделий, лекарственных препаратов) или без таковых, данную услугу можно отнести к косметической.

Косметологические (медицинские) услуги относятся к медицинским услугам и оказываются только при наличии лицензии на медицинскую деятельность.

Порядок оказания медицинской помощи по профилю «Косметология» утвержден Приказом Минздрава России от 18.04.2012г. № 381н.

Информация о номере, дате регистрации лицензии на осуществление медицинской деятельности, перечне оказываемых услуг, наименовании, адресе, места нахождения и телефона выдавшего ее лицензирующего органа должна быть размещена на информационном стенде, а также сайте организации.

Оказание данных услуг без лицензии является правонарушением, ответственность за которое установлена ст. 14.1. Кодекса об административных правонарушениях РФ.

Работать врачом - косметологом может только специалист, соответствующий квалификационным требованиям к специалистам с высшим медицинским образованием

Косметологические услуги – это комплекс лечебно-диагностических и реабилитационных мероприятий, направленных на сохранение или восстановление структурной целостности и функциональной активности покровных тканей человеческого организма (кожи и ее придатков, подкожной жировой клетчатки и поверхностных мышц).

К косметологическим (медицинским) услугам относятся:

- депиляция;
- косметологическая чистка лица;
- медицинский массаж, криомассаж (холодное воздействие на ткани организма);
- пирсинг, дермапигментация (перманентный татуаж);
- инъекции препаратов ботокс;
- аппаратные методы лечения в косметологии,
- проведение деструкции в составе покровных тканей - инновационная технология удаления доброкачественных новообразований с помощью лазера,
- лечение волос,
- лечение болезней ногтей и др.

Советы потребителям

При заключении договоров на оказание косметологических и косметических услуг рекомендуем обратить внимание на следующие моменты:

- имеющееся образование и практический опыт исполнителя;
- отзывы посетителей салона;
- наличие лицензии у косметологического кабинета;

Вся информация об услугах предоставляется в доступной для потребителя форме.

Если потребителю оказана некачественная услуга, то он вправе потребовать безвозмездного устранения недостатков оказанных услуг, уменьшения цены или возмещения понесенных расходов по устранению недостатков услуг.

- Косметологические услуги оказываются только при наличии информационного добровольного согласия потребителя.

- Потребитель вправе отказаться от исполнения договора на оказание косметологических услуг в любое время при условии оплаты исполнителю лишь фактически понесенных им расходов, связанных с исполнением обязательств по заключенному договору. При этом, потребитель вправе запросить информацию у исполнителя о подтверждении понесенных расходов.

Обратите внимание! Зачастую дорогостоящие косметологические услуги могут предоставляться потребителю в кредит, т.е. с участием заемных денежных средств, предоставляемых кредитными организациями.

Расторжение договора на оказание косметологических услуг не влечет автоматического расторжения кредитного договора. Исполнитель, допустивший нарушения прав потребителя, несет ответственность перед ним в том числе и в размере уплаченных процентов по кредитному договору на момент расторжения договора оказания косметологических услуг.

Информация подготовлена специалистом консультационного пункта для потребителей по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в Нижнеудинском районе.

Ждем вас по адресам: г.Иркутск, ул.Трилисера, 51, 8(395-2)22-23-88 Пушкина, 8, 8(395-2)63-66-22 zpp@sesoirk.irkutsk.ru.

г.Ангарск, 95 кв. д.17 тел.8(395-5) 67-55-22 ffbus-angarsk@yandex.ru

г.Усолье-Сибирское, ул.Ленина, 73 тел.8(395-43) 6-79-24 ffbus-usolie-sibirskoe@yandex.ru

г.Черемхово, ул.Плеханова, 1, тел.8(395-46) 5-66-38; ffbus-cheremxovo@yandex.ru

г.Саянск, мкр.Благовещенский, 5а, тел.8(395-53) 5-24-89; ffbus-saynsk@yandex.ru

п.Залари (обращаться в г.Иркутск, г.Саянск)

г.Тулун, ул.Виноградова, 21, тел. 8(395-30) 2-10-20; ffbus-tulun@yandex.ru

г.Нижнеудинск, ул.Энгельса, 8 тел.8(395-57)7-09-53,

ffbus-nizhneudinsk@yandex.ru,

г.Тайшет,ул.Старобазарная, 3-1н, тел. 8(395-63) 5-35-37; ffbus-taishet@yandex.ru

г.Братск, ул.Муханова, 20, тел.8(395-3)42-57-50, ffbus-bratsk@yandex.ru

г.Железногорск-Илимский, (обращаться в г.Иркутск, г.Усть-Кут)

г.Усть-Илимск, лечебная зона, 6 тел.8(395-35) 6-44-46;ffbus-u-ilimsk@yandex.ru

г.Усть-Кут, ул.Кирова, 91, тел.8(395-65) 5-26-44; ffbus-u-kut@yandex.ru

п.Усть-Ордынский, (обращаться в г.Иркутск)



Шипнякова Римма,
ученица 6 класса, МКОУ Средне-Муйская СОШ



ДЕТИ ВОЙНЫ

*Детям, пережившим ту войну,
Поклониться нужно до земли!*

Валентина Салий

В 2019 году в Архангельске открыт памятник «Детям войны», где размещен отрывок стихотворения Валентины Салий, первоначальные строки из которого взяты эпитафией моего сочинения. Этот памятник - дань юным северянам, тем, кто в суровых военных условиях заменил взрослых в поле и на предприятиях, а порой - нёс вахту на боевом посту. Тем, кто по мере сил приближал общую Победу. В основе памятника – образ пирса, по которому идут дети: мальчик-юнга и девочка, везущая сани с рыбой. Эта девочка – ветеран Великой Отечественной войны, труженица тыла, член организационно-методической комиссии Архангельского городского Совета ветеранов Валентина Пакулина. Реальный человек и мальчишка, который, как взрослый, обсуждает что-то с рабочим завода. Это Толя Соколов, он в составе так называемой девятки (группы из девяти выпускников ремесленного училища) пришел на 402-й завод в Северодвинске.

У нас в посёлке нет такого памятника, посвящённого детям войны, но я думаю, что такие памятники можно было бы поставить почти в каждом населённом пункте нашей страны, потому что дети тоже приближали победу, наравне со взрослыми работали на заводах, в колхозах на полях, сражались с оружием в руках. Сегодня почти не осталось в живых ветеранов Великой Отечественной войны, но дети войны ещё могут рассказать нам о том трудном времени.

В основу своего сочинения я хочу внести рассказ жительницы нашего посёлка Нины Николаевны Макаренко (девичья фамилия Тюгенкова). Когда началась Великая Отечественная война, ей было всего пять лет, но события того времени очень хорошо ей запомнились. Семья Нины Николаевны проживала в деревне Толстикова Владимирской области в 360 километрах от Москвы. Родители работали в колхозе, мама, Евдокия Яковлевна, рядовой колхозницей, а отец, Николай Антонович, одно время был председателем сельского совета. В семье было шестеро детей. Жилось трудно, голодно, спасало то, что держали хозяйство, выращивали овощи в огороде, был сад, отец занимался пчеловодством.

Нина Николаевна вспоминает: «Когда началась война, я была совсем маленькой, мне было всего 5 лет, но я хорошо помню, как провожали на фронт моего отца и как сильно плакала мама. Почти всех мужчин из нашей деревни забрали на фронт, многие из них домой не вернулись. Наш отец служил в армейской разведке. Однажды мама получила на него похоронку. Но отец оказался жив и продолжал воевать. Два или три раза отец приезжал на побывку домой. Он привозил нам гостинец – американскую тушёнку, нам она казалась такой вкусной. Ведь во время войны у нас не было даже хлеба. Вместо хлеба мама пекла для нас лепёшки из картофеля. Был на фронте и брат нашего отца – Александр Антонович. На войне он был ранен, получил сильную контузию и вернулся с фронта инвалидом. Оба имели военные награды»

Нина Николаевна хорошо запомнила, как однажды над деревней пролетал немецкий разведывательный самолет, или «рама», как его называли взрослые. Часто слышались звуки артиллерийской канонады.

Во время войны в колхозе остались в основном женщины и старики. Было очень трудно. Почти всех лошадей забрали на фронт. Женщинам приходилось пахать землю на себе, боронить. Все они выглядели измученными и постаревшими, даже молодые.

В 1945 году Нина Николаевна пошла в школу. Трудностей тоже было много. Вот как она вспоминает: «Тетрадей и ручек не было, и мы писали грифелем на деревянных дощечках. В школе - холодно. Нет хорошей обуви и одежды. Зимой многие ходили в резиновых калошах. Училась я хорошо, школу окончила на одни пятёрки. Школьники помогали колхозу – собирали колоски, копали картошку осенью. А весной выкапывали замёрзший картофель и сдавали его в колхоз. Из него потом варили кисель. Домой с полей брать ничего не разрешали, за это могли очень строго наказать. Мы не только учились, но и работали. Как все ребята, любили играть. Играли в лапту, в чижика, догонялки, прятки. Игрушки были самодельные».

Нина Николаевна очень хорошо помнит, как закончилась война, как люди радовались этому, как плакали те, у кого на фронте погибли родные, многие плакали от радости, что наконец наступил мир.

В нашем школьном краеведческом музее собран материал о жизни Нины Николаевны, в котором есть фотографии и её воспоминания. Я считаю, что мы, школьники, должны знать эту страницу нашей истории, учиться быть трудолюбивыми и добрыми людьми. Я рада, что у меня и моих сверстников счастливое детство, что мы не слышим разрывов гранат, что наши родители всегда рядом с нами. Я не хочу, чтобы была война. Война и дети – это несовместимые слова. Пусть всегда будет мир!

Своё сочинение я хочу закончить словами всё той же поэтессы Валентины Михайловны Салий, обращенными к детям войны:

*Мира вам, здоровья, долголетия,
Доброты, душевного тепла!
И пускай нигде на целом свете
Детство вновь не отберет война!*

*Завершаем публикацию лучших сочинений школьников нашего района, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне - победителей районного конкурса.

След братьев Переломовых в Великой Отечественной войне

Зиновьев Вячеслав, 10 класс МКОУ Юголуцкая СОШ



Великая Отечественная война оставила страшный след в истории русского народа. Но это испытание огромной ценой было пройдено. Миллионы людей погибли, земля была пропитана кровью и усеяна металлическими осколками... Каждый раз, когда я слышу о тех зверствах, которые пережил русский народ, моё сердце наполняется гневом, а глаза – слезами. Война постучалась в дверь каждой семьи. Сколько людей погибло на этой войне и сколько родилось героев...

В нашем семейном архиве сохранились документы, подтверждающие, что мой прадед - Переломов Григорий Семенович и его братья стали участниками Великой Отечественной войны. В своей работе мне бы хотелось рассказать о троих из шестерых братьев Переломовых: Григорий Семёнович, Петр Семёнович и Илья Семёнович.

Мой прадедушка - Переломов Григорий Семёнович, родился в 1913 году. Служил в Красной Армии с самого начала, прошёл всю войну и вернулся живым. Был награждён медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», Орденом Отечественной войны 2 степени и медалью «За боевые заслуги». Его должность и часть: шофёр-химик 65 отдельного батальона химзащиты. Краткое изложение личного боевого подвига или заслуг из документов: «Красноармеец Переломов показал себя образцовым водителем. Его машины и спецоборудование всегда были готовы к выполнению задания. За всё время службы не допустил ни одного случая аварии или поломки машины, не одного случая перерасхода горючего, борясь за экономию его, хотя машина и отслужила свой срок.

Выполняя задания по подвозу военных грузов на передний край, доставлял их своевременно и в достаточном количестве.

Безупречно с напряжением всех сил работал по выполнению Военного совета 7-й Армии по разгрузке барж с боеприпасами, способствовал досрочному выполнению задания. Проявил максимум энергии и инициативы по ремонту и восстановлению автомашин и спецоборудования роты в районе Будапешта, перевыполняя задания».

Его старший брат, Переломов Илья Семёнович родился в 1908 году. Участвовал в войне с 1941 года. Был награждён медалью «За отвагу», медалью «За победу над Германией и ВОВ 1941-1945 г.», Орденом Отечественной войны 2 степени.

Под прицельным огнём он доставлял снаряды, тем самым обеспечивая возможность своевременного открытия огня по огневым точкам и живой силе противника.

В бою под г. Ширвиндт 17 октября 1944 года проявил себя исключительно мужественным и отважным воином. При смене боевого порядка на пути к городу у трактора сержанта Переломова отказал в работе правый фракцион. Дорога обстреливалась противником. Рискуя жизнью под обстрелом противника, Переломов быстро устранил поломку, и орудие на новую ОП доставил вовремя, чем способствовал своевременному открытию огня по огневым точкам противника. В ходе боёв Переломов хорошо организовал подвоз боеприпасов на ОП, тем самым дал возможность командиру вести огонь непрерывно.

Про младшего брата Переломова Петра Семеновича информации не так много. Нам известно, что родился он в 1919 году. На войну был призван в 1941 году. Имел воинское звание сержанта, военная должностная квалификация – заведующий складом. Вернулся домой в 1945 году.

Еще два брата моего прадеда также были участниками ВОВ - Переломовы Василий Семенович и Анатолий Семенович. На войну были призваны в 1941 году. Сведений о них не осталось. На войне они пропали без вести...

Я очень горжусь тем, что в нашей семье столько героев этого страшного времени. Жаль, что сегодня мне некому помочь восстановить цепочку событий того времени, которая коснулась этих отважных братьев. Информация, что сохранилась о них, я обязательно буду передавать своим детям, внукам, родственникам, чтобы память о них продолжалась из поколения в поколение. Вечная память Вам, братья Переломовы!

Каралысова Алена, ученица 7б класса
МБОУ Ново-Удинская СОШ

ПИСЬМО СОЛДАТУ

Мой одноклассник, шлю я привет!
Пусть он летит через тьму, через свет.
Столько спросить и узнать нужно мне,
Душу терзает вопрос о войне.

Мой одноклассник, далеких тех лет.
Столько познать тебе выпало бед!
Детство твое не сравнится с моим,
Машинки, игрушки канули в дым!

Детство ушло слишком рано от вас,
И не пришлось посещать школу, класс.
Дух патриота - года не при чем,
Был не сразим ни стрельбой, ни огнем!

Ты был примером для трусов в бою,
Был ты отважным в солдатском строю.

Ты – сын Отчизны, ты гордость страны!
Тяжки и пыльны дороги твои!

Детство тебе мы не сможем вернуть,
Сложно сейчас нам познать войны суть.
Счастливы мы – небосвод голубой,
Нас окружает глубокий покой!

И благодарна за это ТЕБЕ!
Жизнь не жалел на проклятой войне!
Чтобы нам жить и беды той не знать,
Чтобы отца мы имели и мать!

Память о вас – о таких же как мы,
Смело клянемся в века унести!
Знай, одноклассник, примером ты стал!
Герой что бесстрашно страну защищал!

▼ Ими гордится район

По труду и честь!

8 июня, в День социального работника, министр социального развития региона Владимир Родионов вручил премии Губернатора, а также почетные грамоты и благодарности Министерства труда и социальной защиты РФ лучшим работникам социальной сферы. Среди них – работники социальной сферы Усть-Удинского района.

Почетное звание «Заслуженный работник социальной защиты населения Иркутской области» присвоено директору Управления социальной защиты населения по Усть-Удинскому району Валентине Чемезовой.

Медалью «Ветеран социальной защиты Иркутской области» награждены: Климчук Эдуард Григорьевич – водитель автомобиля ОГКУ «УСЗН по Усть-Удинскому району», Катунцева Оксана Иннокентьевна – начальник отдела предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта ОГКУ «УСЗН по Усть-Удинскому району» и Хлыстова Галина Робертовна – заведующий хозяйством ОГБУСО «КЦСОН Усть-Удинского района»

Почетной грамотой министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области награждены: Константинова Алена Николаевна – заместитель начальника управления – начальник отдела опеки и попечительства граждан по Усть-Удинскому и Балаганскому районам Межрайонного управления министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области № 3; Наумова Оксана Владимировна – ведущий специалист отдела назначения мер социальной поддержки ОГКУ «УСЗН по Усть-Удинскому району»; Селезнёва Татьяна Васильевна – главный специалист отдела назначения мер социальной поддержки ОГКУ «УСЗН по Усть-Удинскому району»; Палюрова Анна Владимировна – социальный работник ОГБУСО «КЦСОН Усть-Удинского района»; Печкина Людмила Павловна – социальный работник ОГБУСО «КЦСОН Усть-Удинского района»; Распуткина Анна Павловна – юрист-консульт ОГБУСО «КЦСОН Усть-Удинского района»; Тирских Ольга Валериевна – специалист по социальной работе ОГБУСО «КЦСОН Усть-Удинского района».



Поздравляя наших земляков со столь значимыми знаками отличия, губернатор Иркутской области Игорь Кобзев отметил: «Вы помогаете нуждающимся, опекаете слабых и беззащитных, не на словах, а на деле демонстрируете лучшие качества – бескорыстие, милосердие, самоотдачу. Благодарю вас за нелегкую, напряженную работу, за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца людей».

Наш корр.

Открывая сердца для добра

(Окончание, начало на стр. 1)

Всем сердцем преданная делу

- Мы надеялись, что ковид перейдет в ранг сезонных вирусных инфекций и не будет таких физических, эмоциональных перегрузок. Что мы научимся с ним жить. Или вообще его победим. В любом случае, мы знали, что придет время, когда мы будем собирать камни. А сначала шла война, - так рассказывала о первых месяцах борьбы с пандемией фельдшер скорой медицинской помощи Усть-Удинской районной больницы Лидия Алексеевна Безносова – вторая моя героиня.

Именно они – фельдшеры «Скорой помощи» оказались на передовой риска заражения.

- Было страшно, потому что не сталкивались с такими особо опасными



инфекциями, был риск заразиться, но никогда не возникало желание все бросить и уйти из профессии. Сейчас страха нет, есть только желание помочь людям, спасти их. Приходилось работать в противочумных костюмах, в которых летом невыносимо жарко, людей охватывали страх и паника, с которой справлялись не все, поэтому нужно было успокаивать их.

Лидия Алексеевна одна из первых сопровождала тяжелых больных, при транспортировке их в ковидный госпиталь областного центра. Кроме того, осуществляла проведение медицинских осмотров граждан для проведения профилактической вакцинации от новой коронавирусной инфекции COVID-19, вела медицинскую документацию по текущей работе.

А ей ой как хватало, ведь помимо «Скорой», в связи с нехваткой квалифицированных медиков в больнице, Лидия Алексеевна дополнительно осуществляет прием подростков района, занимается оформлением на медосмотры юношей призывного возраста.

С 1981-го по 2016-ый год Лидия Алексеевна трудилась заведующей Усть-Малойским фельдшерско-акушерским пунктом. Была народным депутатом, много лет работала в составе избирательной комиссии. За время работы в должности заведующей ФАПа принимала участие в комплексном профилактическом мероприятии «Безнадзорник», участвовала в рейдах по соблюдению комендантского часа в ночное время, посещала неблагополучные семьи и проводила с ними профилактические беседы, помогала оформить пакет документов на получение льготных лекарств для многодетных семей.

Все эти навыки помогают ей и сейчас, в повседневной работе с подростками, многих из которых она знает, как говорится, «с младых ногтей».

Врач от бога

Владимира Владимировича Толстоухова, терапевта районной больницы, не знает, пожалуй, лишь младенец. А любой другой, житель ли он райцентра, или далекого Подволочного, к Владимиру Владимировичу обратиться за помощью может даже при случайной встрече.

35 лет Владимир Владимирович трудится здесь терапевтом. Лишь год по окончании Иркутского мединститута поработал он в городе, и то для прохождения интернатуры. И из этих 35 лет - двадцать совмещает работу в должности врача-терапевта стационара РБ.

Грамотный специалист, постоянно работающий над повышением своего профессионального уровня, он всегда готов прийти на помощь и больным, и коллегам по «цеху».

Одним из ведущих направлений своей работы считает оказание помощи больным сахарным диабетом: ведет профилактические мероприятия по предупреждению и снижению заболеваемости, выявлению заболевания на ранних стадиях и даже его скрытых форм. Кроме того, на контроле держит вопросы диспансеризации взрослого населения, организует и проводит иммунопрофилактику населения нашего района.

В начале периода борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции, Владимир Владимирович принимал непосредственное участие в приеме и осмотре пациентов, имеющих симптомы заболевания. В связи с нехваткой специалистов работал в «ковидном» отделении районной больницы, помогая даже крайне тяжелым пациентам справляться с болезнью.

Оценивая деятельность Владимира Владимировича, главный врач больницы Анатолий Васильевич Крыс отмечает, что благодаря активному участию данного врача-терапевта в районе была налажена работа по вакцинопрофилактике населения от COVID-19.

Искренне любя свою работу, цена жизни человеческие, Владимир Влади-



мирович ни разу не пожалел о выбранном некогда трудовом пути.

И, я, пользуясь случаем, от себя лично, от коллектива редакции газеты «Усть-Удинские вести», от имени наших родных и близких искренне благодарю героев моего очерка, а также врачей, медицинских сестер, санитаров, административный состав Усть-Удинской районной больницы за преданность делу. И поздравляю с профессиональным праздником – Днем медицинского работника.

Ирина Евдокимова,
фото из семейного архива

Понедельник, 20 июня

1	РОССИЯ 1	ТВ3	НТВ	СТС
05.00 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 09.10 АнтиФейк (16+) 09.55 Жить здорово! (16+) 10.40 Д/ф «Чип внутри меня» (12+) 11.40, 12.05, 15.05, 18.20 Т/с «Знахарь» (16+) 19.45, 23.45 Информационный канал (16+) 21.00 Время 21.45 Т/с «Заключение» (16+) 22.45 Большая игра (16+)	05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 Минут (12+) 14.55 Кто против? (12+) 21.20 Т/с «Елизавета» (16+) 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 00.00 Д/ф «Их звали травники» (16+) 01.10 Т/с «На пороге любви» (12+)	08.00 Мультфильм (0+) 11.00 Д/с «Знаки судьбы» (16+) 11.30, 20.00, 22.00 Д/с «Слепая» 13.00, 20.30, 21.00 Д/с «Старец» 13.30, 18.20 Д/с «Гадалка» (16+) 16.40 Мистические истории (16+) 18.55 Д/с «Всё в твоих руках» (16+) 22.30, 07.30 Т/с «Кости» (16+) 01.30 Х/ф «Голодные игры: Сойка-пересмешница. Часть 1» 03.30 Х/ф «Другие»	06.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 08.30 Утро. Самое лучшее (16+) 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, Сегодня 10.25 Мои университеты. 11.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы». 15.25 Чрезвычайное происшествие 16.00 Место встречи (16+) 18.45 За гранью (16+) 19.50 ДНК (16+) 22.00 Т/с «Под защитой» (16+) 01.25 Т/с «Пёс» (16+) 05.15 Т/с «Шаман. Новая угроза» (16+)	08.00 Ералаш (0+) 08.05, 09.00 Мультфильм (0+) 08.15 Мультфильм (6+) 10.25 Х/ф «Стюарт Литтл» 12.00 Х/ф «Стартрек: Возмездие» 14.40 Х/ф «Стартрек: Бесконечность» 17.05 «Семейка Крудс» (6+) 19.05 Х/ф «Боги Египта» 21.35 Х/ф «Лига справедливости» 00.00 Т/с «Регби» (16+) 00.45 Х/ф «Лёд — 2» 03.10 «Кино в деталях» с Фёдором Бондарчуком (18+) 04.10 Х/ф «Двойной подсчёт» 05.50 Т/с «Воронины» (16+) 07.45 6 кадров (16+)

Вторник, 21 июня

1	РОССИЯ 1	ТВ3	НТВ	СТС
06.00 Доброе утро 09.00, 18.00 Новости 09.05 АнтиФейк (16+) 09.45 Жить здорово! (16+) 10.30, 18.20, 23.45 Информационный канал (16+) 21.00 Время 21.45 Т/с «Заключение» (16+) 22.45 Большая игра (16+)	05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 Минут (12+) 14.55 Кто против? (12+) 21.20 Т/с «Елизавета» (16+) 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 00.00 Д/ф «Война за память» (12+) 01.45 Х/ф «Сорокапятка»	08.00 Мультфильм (0+) 11.00 Д/с «Знаки судьбы» (16+) 11.30, 21.30, 22.00 Д/с «Слепая» 13.00, Д/с «Старец» (16+) 13.30, 17.45, 18.20 Д/с «Гадалка» 16.40 Мистические истории (16+) 18.55 Д/с «Всё в твоих руках» (16+) 22.30, 07.30 Т/с «Кости» (16+) 01.30 Х/ф «Голодные игры: Сойка-пересмешница. Часть 2» 03.45 Х/ф «Эль Кукуй»	06.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 08.30 Утро. Самое лучшее (16+) 10.00, 12.00, 15.00, 01.00 Сегодня 10.25 Мои университеты. 11.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы». 15.25 Чрезвычайное происшествие 16.00 Место встречи (16+) 18.45 За гранью (16+) 19.50 ДНК (16+) 22.00 Т/с «Под защитой» (16+) 01.25 Т/с «Пёс» (16+) 05.10 Их нравы (0+) 05.30 Т/с «Шаман. Новая угроза»	08.00 Ералаш (0+) 08.05, 09.00 Мультфильм (0+) 08.15 Мультфильм (6+) 11.00 ПроСТО кухня (12+) 12.05 Уральские пельмени. Смехbook 12.45 Т/с «Ивановы-Ивановы» (12+) 18.00, 00.00 Т/с «Регби» (16+) 19.05 Х/ф «Лёд — 2» 21.40 Х/ф «Пассажиры» 01.00 Х/ф «Звёздный десант» 03.25 Х/ф «Александр» 06.15 Т/с «Воронины» (16+)

Среда, 22 июня

1	РОССИЯ 1	ТВ3	НТВ	СТС
06.00 Доброе утро 09.00, 18.00 Новости 09.05 АнтиФейк (16+) 09.45 Жить здорово! (16+) 10.30, 18.20, 01.20 Информационный канал (16+) 21.00 Время 21.45 Т/с «Заключение» (16+) 22.45 Т/с «Крепость» (16+) 00.30 Д/ф «Парад побежденных»	04.00, 00.00 22 июня, ровно в четыре утра... Реквием Роберта Рождественского 05.10, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. 09.55 О самом главном (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 Минут (12+) 14.55 Кто против? (12+) 21.20 Т/с «Елизавета» (16+) 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 01.10 Т/с «Три дня лейтенанта Кравцова»	08.00 Мультфильм (0+) 11.00 Д/с «Знаки судьбы» (16+) 11.30, 21.30, 22.00 Д/с «Слепая» 13.00, 20.30, 21.00 Д/с «Старец» 13.30, 18.20 Д/с «Гадалка» (16+) 16.40 Мистические истории (16+) 18.55 Д/с «Всё в твоих руках» 22.30, 23.15, 00.10, 00.45, 05.30, 06.00, 07.30 Т/с «Кости» (16+) 01.30 Х/ф «Поклонник» (Триллер, США, 2014) (18+) 03.15 Х/ф «Подмена» (Детективная драма, США, 2008)	07.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 08.30 Утро. Самое лучшее (16+) 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 01.00 Сегодня 10.25 Мои университеты. 11.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы». 15.25 Чрезвычайное происшествие 16.00 Место встречи (16+) 18.45 За гранью (16+) 19.50 ДНК (16+) 22.00 Т/с «Под защитой» (16+) 01.25 Квартирник НТВ у Маргулиса: «БреСТская крепость» (16+) 03.05 Поиск (12+) 03.50 Х/ф «Семь пар нечистых»	08.00 Ералаш (0+) 08.05, 09.00 Мультфильм (0+) 08.15 Мультфильм (6+) 11.00 ПроСТО кухня (12+) 12.20 Т/с «Ивановы-Ивановы» (12+) 18.05, 00.00 Т/с «Регби» (16+) 19.05 Х/ф «Звёздный десант» 21.40 Х/ф «Малыш на драйве» 01.00 Х/ф «Стартрек: Возмездие» (Фантастика, США, 2013) (12+) 03.35 Х/ф «Звезда родилась» (Музыкальная мелодрама, США, 2018) (18+) 05.45 Т/с «Воронины» (16+) 07.40 6 кадров (16+)

Четверг, 23 июня

1	РОССИЯ 1	ТВ3	НТВ	СТС
06.00 Доброе утро 09.00, 18.00 Новости 09.05 АнтиФейк (16+) 09.45 Жить здорово! (16+) 10.30, 18.20, 01.25 Информационный канал (16+) 21.00 Время 21.45 Т/с «Заключение» (16+) 22.45 Т/с «Крепость» (16+) 00.30 Д/ф «Невский пятачок. Последний свидетель»	05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 Минут (12+) 14.55 Кто против? (12+) 21.20 Т/с «Елизавета» (16+) 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+) 00.00 Д/ф «Альфред Розенберг. Несостоявшийся колонизатор Востока» (16+) 00.55 Х/ф «Мы из будущего» (Военная драма, Россия, 16+) 03.10 Х/ф «Мы из будущего — 2»	08.00 Мультфильм (0+) 11.00 Д/с «Знаки судьбы» (16+) 11.30, 21.30 Д/с «Слепая» (16+) 13.00, 20.30, 21.00 Д/с «Старец» (16+) 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.35, 16.10, 17.45, 18.20 Д/с «Гадалка» (16+) 16.40 Мистические истории (16+) 18.55 Д/с «Всё в твоих руках» (16+) 22.00, 23.00, 23.45, 00.00 Т/с «Агентство О.К.О.» (16+) 02.00 Х/ф «Кобра» (Боевик, США, 1986) (18+) 03.30 Х/ф «Внизу» (Ужасы, Триллер, США, 2013) (18+) 04.30, 05.15, 06.00, 06.45, 07.30 Т/с «Кости»	06.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 08.30 Утро. Самое лучшее (16+) 10.00, 12.00, 21.00, 01.00 Сегодня 10.25 Мои университеты. 11.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы». Смерч» (16+) 15.25 Чрезвычайное происшествие 16.00 Место встречи (16+) 18.45 За гранью (16+) 19.50 ДНК (16+) 22.00 Т/с «Под защитой» (16+) 01.25 Чрезвычайное происшествие. Расследование (16+) 01.55 Поздняков (16+) 02.10 Мы и наука. Наука и мы (12+) 03.05 Т/с «Пёс» (16+) 04.55 Их нравы (0+) 05.10 Т/с «Дикий» (16+)	08.00 Ералаш (0+) 08.05, 09.00 Мультфильм (0+) 08.15 Мультфильм (6+) 11.00 ПроСТО кухня (12+) 12.05 Уральские пельмени. Смехbook 12.55 Т/с «Ивановы-Ивановы» (12+) 18.10, 00.00 Т/с «Регби» (16+) 19.10 Х/ф «Иллюзия обмана» 21.25 Х/ф «Иллюзия обмана — 2» 00.55 Х/ф «Стартрек: Бесконечность» (Фантастика, США, Гонконг, Китай, 2016) (16+)

Пятница, 24 июня

1	РОССИЯ 1	ТВ3	НТВ	СТС
06.00 Доброе утро 09.00 Новости 09.05 АнтиФейк (16+) 09.45 Жить здорово! (16+) 10.30, 01.25 Информационный канал (16+) 18.00 Вечерние новости 18.40 «Человек и закон» 19.45 Поле чудес (16+) 21.00 Время 21.45 Последний концерт «Кино» в Лужниках (12+) 22.45 Группа «Кино»-2021 (12+) 00.40 Д/ф «Цой — Кино» (16+)	05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время 09.55 О самом главном (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 Минут (12+) 14.55 Кто против? (12+) 21.30 Х/ф «Тарас Бульба» (Историческая драма, Россия, Украина, Польша, 2009) (16+) 00.00 Х/ф «Одиночка» (Мелодрама, Россия, 2016) (12+) 02.00 Х/ф «Плохая соседка»	08.00, 07.45 Мультфильм (0+) 11.00 Д/с «Знаки судьбы» (16+) 11.30, 20.30, 21.00 Д/с «Слепая» (16+) 13.00 Д/с «Старец» (16+) 13.30, 18.55 Д/с «Гадалка» (16+) 16.40 Вернувшиеся (16+) 21.30 Т/с «История девятихвостого лиса» (16+) 00.00 Х/ф «Кин» 02.00 Х/ф «Дум: Аннигиляция» 03.30 Х/ф «Приключения Шаркбоя и Лавы» (Приключения, США, 2005) 05.00, 05.45, 06.30, 07.00 Т/с «Кости» (16+)	06.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 08.30 Утро. Самое лучшее (16+) 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Сегодня 10.25 Мои университеты. 11.25, 12.35 Т/с «Морские дьяволы». 15.25 Чрезвычайное происшествие 16.00 Место встречи (16+) 18.50 ДНК (16+) 22.00 Т/с «Под защитой» (16+) 01.55 «Своя правда» 03.40 Захар Прилепин. Уроки русского (12+) 04.05 Квартирный вопрос (0+) 04.55 Д/с «Таинственная Россия» (16+) 05.40 Т/с «Дикий»	08.00 Ералаш (0+) 08.05, 09.00 Мультфильм (0+) 08.15 Мультфильм (6+) 11.00 ПроСТО кухня (12+) 12.05 Х/ф «Нищерброды» (Комедия, Россия, 2017) (12+) 13.55 Х/ф «Двойной копец» 16.05 Т/с «Регби» (16+) 17.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 23.00 Х/ф «Лига выдающихся джентльменов» 01.05 Х/ф «Девятая» 03.05 Х/ф «Сквозные ранения» (Боевик, США, Австралия, 2001) (16+) 04.50 Т/с «Воронины»

Суббота, 25 июня

<p>1</p> <p>06.00 Доброе утро. Суббота 09.00 Умницы и умники (12+) 09.45 Слово пастыря (0+) 10.00, 12.00, 15.00 Новости 10.10 Д/ф «Парад побежденных» (12+) 11.20, 12.15 Видели видео? (0+) 13.35 Д/ф «Порезанное кино» (12+) 14.35, 15.15 Х/ф «Семь невест ефрейтора Збруева» 16.50 Д/ф «Наталья Варлей. Одна маленькая, но гордая птичка» 18.00 Вечерние новости 18.20 На самом деле (16+) 19.25 Пусть говорят (16+) 21.00 Время 21.35 Сегодня вечером (16+) 23.00 Д/ф «Порезанное кино» (16+) 01.00, 04.30 Наедине со всеми (16+) 03.00 Лига Бокса. 05.15 Д/с «Россия от края до края»</p>	<p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 Утро России. Суббота 08.00 Вести. Местное время 08.20 Местное время. Суббота 08.35 По секрету всему свету 09.00 Формула еды (12+) 09.25 Пятеро на одного 10.10 Сто к одному 11.00, 17.00, 20.00 Вести 11.25 Доктор Мясников (12+) 12.30 Т/с «Идеальная жертва» (16+) 18.00 Привет, Андрей! (12+) 21.00 Т/с «Чужая семья» (12+) 00.55 Т/с «Запах лаванды» (12+)</p>	<p>ТВ3</p> <p>08.00 Мультфильм (0+) 11.15, 11.45 Д/с «Гадалка» (16+) 12.15, 03.15 Х/ф «Капитан Зум: Академия супергероев» 14.00 Х/ф «Фар край» (Боевик, Германия, Канада, 2007) (16+) 15.45 Х/ф «Кин» 17.45 Х/ф «Знамение» 20.00 Х/ф «Бюро человечества» 22.00 Х/ф «Пророк» 23.45 Х/ф «Район №9» 01.45 Х/ф «Последние дни на Марсе» (Ужасы, Великобритания, Ирландия, 2013) (16+) 04.45, 05.30, 06.00, 06.45, 07.30 Т/с «Кости» (16+)</p>	<p>НТВ</p> <p>07.15 Чрезвычайное происшествие 07.40 Х/ф «День отчаяния» 09.20 Смотр (0+) 10.00, 12.00, 18.00 Сегодня 10.20 Поедем, поедим! (0+) 11.20 Едим Дома (0+) 12.20 Главная дорога (16+) 13.00 «Живая еда» 14.00 Квартирный вопрос (0+) 15.05 Однажды... (16+) 16.00 Своя игра (0+) 17.00, 18.20 «Следствие вели...» 20.00 По следу монстра (16+) 21.00 «Центральное телевидение» 22.20 Основано на реальных событиях: «Подвиг разведчика» (16+) 02.00 «Международная пилорама» 02.50 Квартирник НТВ у Маргулиса 04.05 Дачный ответ (0+) 04.55 Д/с «Агентство скрытых камер» 05.25 Т/с «Дикий» (16+)</p>	<p>СТС</p> <p>08.00 Ералаш (0+) 08.05, 08.25, 08.45, 09.30 Мультфильм (0+) 10.00 Мультфильм (6+) 10.25, 12.00 Шоу «Уральских пельменей» 11.00, 11.30 ПроСТО кухня (12+) 13.05 Х/ф «Индиана Джонс» (Приключения, США, 1981) (12+) 23.00 Х/ф «Бегающий по лезвию-2049» (Фантастический триллер, США, Великобритания, Венгрия, Канада, 2017) (16+) 02.15 Х/ф «Двойной копец» (Криминальная комедия, США, 2010) (16+) 04.15 Х/ф «Нищерброды» (Комедия, Россия, 2017) (12+) 05.40 Т/с «Воронины»</p>
--	--	--	--	--

Воскресенье, 26 июня

<p>1</p> <p>05.40, 06.10 Т/с «Тот, кто читает мысли» 06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости 07.45 Играй, гармонь любимая! (12+) 08.25 Часовой (12+) 08.55 Здоровье (16+) 11.10, 12.15 Видели видео? (0+) 13.20, 15.15 Т/с «Воскресенский» (16+) 18.00 Вечерние новости 18.20 Д/ф «Биологическое оружие лаборатории дьявола» (16+) 19.15 Большая игра (16+) 20.05 Д/ф «Как развести Джонни Деппа» 21.00 Время 22.35 Х/ф «Аниматор» 01.55 Наедине со всеми (16+)</p>	<p>РОССИЯ 1</p> <p>05.30, 03.20 Х/ф «Любовь для бедных» (Мелодрама, Россия, 2012) (12+) 07.15 Устами младенца 08.00 Местное время. Воскресенье 08.35 «Когда все дома» 09.25 «Утренняя почта» 10.10 Сто к одному 11.00, 17.00 Вести 11.25 Доктор Мясников (12+) 12.30 Т/с «Идеальная жертва» (16+) 18.00 Песни от всей души (12+) 20.00 Вести недели 22.00 Москва. Кремль. Путин 22.40 Воскресный вечер 01.30 Д/ф «Адмирал Колчак. Жизнь и смерть за Россию» (12+)</p>	<p>ТВ3</p> <p>08.00, 07.45 Мультфильм (0+) 11.00 Д/с «Знаки судьбы» (16+) 11.45, 12.15 Д/с «Слепая» (16+) 12.45 Т/с «История девятихвостого лиса» 15.30 Х/ф «Дум: Аннигиляция» 17.15 Х/ф «Вторжение» 19.00 Х/ф «Пророк» (Фантастический боевик, США, 2007) (12+) 21.00 Х/ф «Разрушитель» 23.00 Х/ф «Солдат» 01.00 Х/ф «Знамение» 03.00 Х/ф «Район №9» 04.45 Х/ф «Последние дни на Марсе»</p>	<p>НТВ</p> <p>07.00 Х/ф «Холодное блюдо» 08.35 «Центральное телевидение» 10.00, 12.00, 18.00 Сегодня 10.20 У нас выигрывают! (12+) 12.20 Первая передача (16+) 13.00 Чудо техники (12+) 14.00 Дачный ответ (0+) 15.00 НашПотребНадзор (16+) 16.00 Своя игра (0+) 17.00, 18.20 «Следствие вели...» 20.00 Новые русские сенсации (16+) 21.00 «Итоги недели» 22.20 Ты не поверишь! (16+) 23.25 Звезды сошлись (16+) 00.55 Секрет на миллион: «Юрий Кузнецов» (16+) 02.55 Х/ф «День отчаяния» (Криминальная драма, Россия, 2010) (16+) 04.35 Д/с «Таинственная Россия»</p>	<p>СТС</p> <p>08.00 Ералаш (0+) 08.05, 08.25, 08.45, 09.30 Мультфильм (0+) 09.55, 12.00 Шоу «Уральских пельменей» 11.00 Рогов+ (16+) 13.25 Х/ф «Иллюзия обмана» 18.15 Х/ф «Пассажиры» (Научная фантастика, США, 2016) (16+) 20.35 Х/ф «Лига справедливости» 23.00 Х/ф «Первому игроку приготовиться» (Фантастика, США, 2018) (16+) 01.45 Х/ф «Малыш на драйве» (Боевик, Великобритания, США, 2017) (18+) 04.00 Х/ф «Девятая» (Триллер, Россия, 2019) (16+)</p>
---	--	---	---	---

Доска объявлений

Куплю коров, быков, поросят, жеребят. И старую технику (КАМАЗы, бульдозера, УАЗ, Москвич, Жигули).

Тел: 89526185341

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Выражаем глубокое соболезнование Ольге Иннокентьевне Шараповой в связи с уходом из жизни любимой матери Дарьи Ивановны Горячкиной – Ветерана труда.

Районный Совет ветеранов, МО «Союз пенсионеров России».

Очередной несчастный случай произошел в Усть-Удинском районе

Во время рыбной ловли близ села Аталанка погибли два человека.

Несчастный случай произошел в результате переворачивания лодки «Казанка» в 50-ти метровой дальности от берега. Глубина на месте происшествия достигала 20 метров.

Уважаемые земляки!

Напоминаем правила безопасного поведения на водных объектах:

Чтобы обезопасить себя и близких при посещении водных объектов необходимо:

- купаться только в специально оборудованных местах;
- не купаться в нетрезвом виде. Это основная причина гибели людей на воде;
- не нырять в незнакомых местах;
- не заплывать за буйки;
- не выплывать на судовой ход и не приближаться к судам;
- не устраивать игр в воде;
- не плавать на надувных матрацах или камерах;
- не использовать неисправные плавательные средства;
- не оставлять детей без присмотра рядом с водоемом.

Дети могут находиться на берегу водоема, только в сопровождении взрослых. В течение всего летнего периода береговые зоны будут патрулировать межведомственные патрульные группы, которые могут выявить несовершеннолетних без родителей. В этом случае на родителей будут составлены протоколы по статье 5.35 КоАП «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

Просим всех соблюдать правила безопасности, а граждан, ставших свидетелями происшествия на воде, в результате которого необходима помощь спасателей, немедленно звонить по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на неделю с 20.06.2022г. по 26.06.2022 г.



Овен

У Овнов, состоящих в браке, в первой половине недели могут испортиться супружеские отношения. Возможно, вас будет возмущать пассивная позиция партнера по браку и его нежелание принять участие в совместной деятельности. Кроме того, ваши инициативы могут не находить поддержки и понимания. Все это не способствует укреплению брачных уз.

Телец

Первая половина недели складывается благоприятно для Тельцов, переживающих период романтической влюбленности. Это прекрасное время для поездок за город на пикник, посещения концертов любимых исполнителей, танцплощадок, театральных представлений. Сделайте все от вас зависящее, чтобы удивить любимого человека приятным сюрпризом. Если у вас есть дети, уделите больше внимания их воспитанию.

Близнецы

Близнецам в первой половине недели, возможно, захочется благоустроить своё жильё. Это хорошее время для покупки товаров для дома. Если у вас есть дача, то выезд за город и работа с землей прибавят вам бодрости и сил. Желательно выполнять домашние дела вместе с членами семьи: можно рассчитывать на всестороннее участие домочадцев в делах.

Рак

У Раков в первой половине недели усилится интерес к общению со знакомыми, родственниками, соседями. Вам захочется поделиться с ними своими мыслями и чувствами, узнать, что происходило у людей из вашего окружения в последнее время. Частыми и приятными будут поездки, во время которых вы сможете познакомиться с интересными людьми. А вот в семейной жизни отношения могут испортиться.

Лев

В первой половине недели Львы смогут успешно решать финансовые вопросы. Не исключено, что вы сможете позволить себе купить бытовую технику и тем самым облегчить условия жизни, сделать свой быт более комфортным. Это время звезды советуют провести дома, среди близких людей, поскольку во время поездок есть риск попасть в неприятную историю: например, стать жертвой обмана. В целом отношения с людьми в эти дни будут складываться довольно напряженно.

Дева

Первая половина недели складывается благоприятно для Дев, ведущих активный образ жизни. Сейчас рекомендуется посещать спортивные занятия, тренировки в фитнес-клубе. Чем больше вы затратите физических сил в эти дни, тем крепче станет ваше здоровье. Также это хорошее время для неформального общения. А вот с точки зрения поддержания и сохранения материальных ресурсов это время неблагоприятно.

Весы

Звезды не советуют Весам в первой половине недели ставить перед собой труднодостижимые цели. Ваше физическое и эмоциональное состояние вряд ли позволит вам активно действовать. Скорее всего, вы будете полны сомнений в целесообразности тех или иных поступков. Пусть эти дни пройдут для вас в спокойствии. Нехватку энергии можно компенсировать посещением бани или сауны.

Скорпион

У Скорпионов в первой половине недели активизируются контакты с друзьями и единомышленниками. Речь идет прежде всего о неформальном общении. Немало интересного даст общение в Интернете. Однако не торопитесь раскрывать новым знакомым информацию о своей личной жизни. Возможно, вам придется общаться с человеком, который не является в реальности тем, за кого себя выдает.

Стрелец

В первой половине недели Стрельцам следует быть аккуратнее при выполнении любых спортивных упражнений: сейчас возрастает вероятность травм ног, особенно коленей и голеней. Рекомендуется воздержаться от участия в спортивных соревнованиях в составе команды. Вторая напряженная тема этих дней - ослабление отношений с друзьями. Возможно, вам наскучит общение, в этом случае лучше пока прекратить контакты с ними.

Козерог

В начале недели Козерогам вряд ли удастся добиться поставленных целей. Внешние обстоятельства складываются для вас неблагоприятно и будут мешать движению вперед. Самое лучшее в этой ситуации - не биться головой о стену, а попытаться отыскать обходные пути. Если у вас есть человек, мнением которого вы очень дорожите, обязательно посоветуйтесь с ним. Вторая половина недели складывается намного спокойнее и гармоничнее.

Водолей

Главной заботой Водолеев в первой половине недели может стать сохранение репутации. А она напрямую будет зависеть от того, насколько хорошо вам удастся справиться со взятыми на себя обязательствами. В первую очередь это относится к работе и домашним хлопотам. Между тем, это хорошее время для тех, кто увлекается экстремальными видами спорта.

Рыбы

Первая половина недели складывается благоприятно для Рыб, состоящих в супружеских отношениях. Предоставьте своему партнеру полную свободу действий, чтобы он мог проявить инициативу в решении тех или иных вопросов. Это будет правильным решением: сейчас вы вряд ли сможете адекватно оценить ситуацию.

▼ Наш репортаж

Под таким девизом в Усть-Уде прошло большое праздничное мероприятие, посвященное главному государственному торжеству страны – Дню России.

32 года существует и процветает Российская Федерация именно такой, какой мы её знаем сейчас, после принятия независимости в июне 1990-го. И главный государственный праздник – 12 июня - День России, торжественно празднует каждый россиянин, горожанин ли он, или житель сельской местности.

Вот и в Усть-Уде на площади у танка собрались жители нашего посёлка, среди которых взрослые и дети, представители старшего поколения со своими внуками, волонтеры, раздающие всем прибывшим ленточки – триколор – символ российской государственности.

Творческие коллективы порадовали зрителей танцами и красивыми песнями, прославляющими величие России. Каждый концертный номер был проникнут глубоким патриотизмом и гордостью за нашу великую Родину.

С большим удовольствием взрослые и дети участвовали в акции «Триколор в лицах» и флешмобе «Я люблю Россию». В вихрь карусели затянул собравшихся «Хоровод дружбы», а ведущие познакомили всех с историей нашей страны, говоря о том, что становление российской государственности складывалось из тысяч знаковых событий и ярких личностей: полководцев, государственных и религиозных деятелей, первооткрывателей в космосе, науки, деятелей литературы и искусства.

Небывалым, но столь необходимым всем нам патриотизмом зарядил всех собравшихся праздник, завершившийся памятным велопробегом, в котором приняли участие люди разного возраста. А безопасность им обеспечили представители силовых структур – офицеры Усть-Удинского отдела полиции.

Дарья Константинова,
ученица 11 кл. МБОУ СОШ п. Усть-Уда

Во славу России!



Внимание! Внимание! Внимание! Жители Усть-Удинского района, друзья и гости! 25 июня приглашаем всех на празднование Дня района «Живи и славься, район Усть-Удинский»

Для вас в программе:

10.00 – 11.00 - заезд и регистрация участников культурной и спортивной программы

11.00 – 12.00 - «Живи и славься, район Усть-Удинский», торжественная часть праздника

12.00 – 13.00 - районный конкурс муниципальных образований «Гости в дом, пироги на стол!» (творческая презентация)

13.00 – 14.00 концертная программа ансамбля песни и танца «Славиния»

14.00 – 15.00 – концертная программа народной фолк-группы «Зарев цвет» (г. Иркутск)

15.00 – 15.15 – подведение итогов, награждение районного конкурса муниципальных образований «Гости в дом, пироги на стол!»

15.15 – 16.15 – детская концертная программа «Счастливое детство»

16.15 – 17.30 – концертная программа «Горница»:

- ансамбль «Рябинушка» (Нукутский район), народный ансамбль «Родные напевы», образцовый танцевальный коллектив «Славиния» и лучшие коллективы района.

17.30 – 19.00 – концертная программа «Зажигаем вместе»:

- группа «Мозаика», творческий коллектив Дома детского творчества,

победители районных конкурсов

19.00 – 21.00 – музыкальная пауза, работа кинозала «Современник» районный Дом культуры (просмотр документальных фильмов о районе).

В течение праздника – награждение спортсменов.

22.00 – 24.00 - праздничная дискотека

24.00 – праздничный салют

00.15 – 03.00 – продолжение праздничной дискотеки

Работа площадок:

10.00 «Быстрые, ловкие, умелые» - спортивные соревнования по волейболу, мини-футболу, гиревому спорту, русскому жиму, самбо, шахматам и шашкам.

11.00 – 16.00 «Аллея мастеров»:

- Выставка декоративно-прикладного творчества, мастер-классы

- Выставка – продажа комнатных цветов

- Фотовыставка юбилейных учреждений

12.00 – 16.00 Детская развлекательная площадка «Краски лета»:

- викторины, игровая программа «Роза ветров», аква-гим, головоломки, загадки, фотозона «Мультишная волна», мастер-классы

14.00 – фестиваль воздушных змеев «Пестрое небо Усть-Уды»

В программе возможны изменения. Следите за афишами!

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ38-00348 от 13 мая 2011г.

Учредитель: Администрация Усть-Удинского р-на Иркутской области

Адрес Учредителя: 666352 Иркутская обл. п. Усть-Уда, ул. Комсомольская, д.19

Адрес редакции, издателя: 666352 Иркутская обл. р.п. Усть-Уда, ул. Пушкина, 11. E-mail: eiv11@list.ru

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс: П17556

Отпечатано в типографии объединения «Облмашинформ» ООО «Бланкиздат»

Адрес типографии: 664009, г. Иркутск,

ул. Советская, 109 г

Время подписания в печать: 15.06.2022г. 17.00

Установленное по графику: 15.06.2022г. 17.00

Фактическое: 15.06.2022г. 17.00

Выпускающая группа:

Верстка

Е.О. Малеева

Главный редактор:

И. В. Евдокимова

16+

Тираж: 1000 экз.